Герои СВО — Уроженцы Ингушепии!



СИЯЙ МОЙ КРАЙ РОДНОЙ ЖИВОЮ СЛАВОЙ, ТВОИ МЫ СЫНОВЬЯ, ТОБОЙ ЖИВЁМ. СВОБОДЫ КЛИЧ ТВОЙ, ПОДВИГ ВЕЛИЧАВЫЙ В СЕРДЦАХ СВОИХ, КАК ФАКЕЛ ПРОНЕСЁМ.

А. МЯКИЕВ

Начало СВО

- 24 февраля 2022 года Президент России объявил о начале Специальной военной операции (СВО).
- Её цели защита Донбасса и упредительное обеспечение безопасности России.
- «Мы не начинали никаких боевых действий, мы пытаемся их закончить»

В. В. Путин

ЗВАНИЕ ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Присваивается президентом России за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением геройского подвига



<u>ОРДЕН МУЖЕСТВА</u>

Присваивается проявившим самоотверженность, мужество и отвату при охране общественного порядка, в борьбе с преступностью, при спасении людей в ЧС

Гуманитарная помощь из Ингушетии в зону СВО

- Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов неоднократно заявлял, что республика будет помогать и военнослужащим, и жителям подшефного Токмакского района Запорожской области, пока в этом будет необходимость.
- «Помощь из Ингушетии поступала в зону СВО для наших бойцов на протяжении всего прошлого года, и с такой же регулярностью мы будем помогать и в этом году. Мы должны стать для них реальным тылом, который оказывает не только моральную поддержку. Мы отсюда стараемся заботиться об их здоровье, посылая им теплую одежду и обогревательные приборы, хотим, чтобы они были сытые, ухоженные и не переживали за своих родных, которые здесь ждут их победного возвращения. И хотя они на полном обеспечении министерства обороны, но посылки из дома греют ребятам душу. Мы всегда стараемся отправить им те продукты, которые они больше всего любят.
- Для членов семей военнослужащих, по инициативе и решению Президента России также созданы все условия, чтобы они ни в чем не нуждались. Мы уже на местном уровне утвердили перечень дополнительных льгот для них. Их более 22 позиций и мы следим за тем, чтобы все они соблюдались. Я уверен, что бойцам намного легче служить, зная, что у них во всем есть поддержка. Это поднимает дух наших защитников Отечества», сказал глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов перед отправкой гуманитарной помощи.

Мустафа Курашевич Боков

Боков Мустафа Курашевич (Курейшевич) (23.08.1986г. — 15.05.2023г.)

— командир мотострелкового батальона 71-го мотострелкового полка 42-й гвардейской мотострелковой дивизии 58-й общевойсковой армии Южного военного округа, подполковник.

Родился 23 августа 1986 году Чечено-Ингушская АССР. Окончил Московское высшее военное общевойсковое командное училище, став мужественным и решительным офицером с высоким чувством личной ответственности, надежным товарищем.

Погиб 15 мая 2023 года, выполняя боевую задачу. Благодаря личному мужеству и героизму офицера батальон под его командованием освободил несколько важных населенных пунктов, прорывая хорошо укреплённые позиции ВСУ

8 июля Указом Президента РФ В.В. Путина Мустафе Бокову присвоено звание Героя России посмертно.





Сулпан Юсупович Хашетульгов

Султан Юсупович Хашегульгов

(род. 31 марта 1985, Чечено-Ингушская АССР) — российский офицер, полковник, командир артиллерийского полка в составе 58-й гвардейской армии, участник СВО.)

С 24 февраля 2022 года принимал участие в СВО, в должности замкомандира полка 58-й гвардейской общевойсковой армии. 3 августа 2022 появилась информация, что подполковник Султан Хашегульгов награждён орденом Мужества «за уничтожение миномётных батарей ВСУ».

Хашегульгов — боевой офицер и кавалер нескольких орденов Мужества. Благодаря грамотной корректировке замкомандира полка самоходной артиллерии подполковника Султана Юсуповича Хашегульгова были уничтожены 20 украинских орудий и семь полевых складов с боеприпасами. На другом участке его артполк уничтожил три танка, четыре БМП, три американские бронемашины МаххРго и более 200 солдат противника.

Участник спецоперации из Ингушетии Султан Юсупович Хашегульгов получил из рук президента России Владимира Путина Звезду Героя.

Исропил Мухарбекович Дзангиев

Исропил Дзангиев родился в селении Алхасты. О военной стезе Исропил мечтал с детства, слушая рассказы старших о воинских подвигах предков. Приблизила его мечту учеба в Горском кадетском корпусе Республики Ингушетия им. Абдулы Цароева.

С отличием окончив кадетский корпус, он сразу же поступил в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени А. И. Прошлякова.

В августе 2021 года он успешно окончил военный вуз и отправился в Забайкалье, чтобы продолжить свою службу в саперном полку.

С первых дней начала специальной военной операции России Исропил вместе со своими бойцами оказался на переднем крае. Перед лицом смертельной опасности, подстерегавшей его каждый час, проведенный в зоне СВО, парень ни разу не дрогнул, заражая солдат своим примером. В подразделении молодого командира не было потерь, он первым шел вперед, и бойцы Исропила Дзангиева быстро прониклись к нему уважением. Сослуживцы сразу оценили мужские и офицерские качества смелого горца.

Указом Президента России Владимира Путина за мужество, отвату и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, старший лейтенант Исропил Дзангиев был награжден орденом Мужества. Исропил является примером мужества и преданности своей службе для молодого поколения России и Ингушетии.





Салам Мусаевич Мержоев

Салам Мусаевич Мержоев, 30-летний житель г. Малгобек.

Салам Мержоев — выпускник Московского высшего общевойскового командного училища, имел большой авторитет среди сослуживцев, друзей и родственников. Капитан Вооруженных сил России Салам Мержоев отличился в ходе спецоперации на Украине. Военнослужащий уничтожил три единицы вражеской техники, что позволило взять под контроль стратегически важный объект. За особые заслуги был представлен к награждению «Орденом мужества» указом Президента России.

«Подразделение капитана вел бой с целью прорыва обороны противника около важного стратегического объекта. В неравном столкновении с превосходящими силами Салам Мержоев лично обнаружил две замаскированные позиции врага и уничтожил три единицы вражеской техники», — отметили в Минобороны России.

Когда российские войска перегруппировывались для окончательного разгрома националистов, Салам Мержоев вместе с подразделением прикрыл товарищей и не допустил прорыва противником.

• Награждён орденом Мужества посмертно.

Адам Ерахович Хамхоев

Адам Ерахович Хамхоев родился 24 июня 1991 года в Ингушетии. Племянник политика Юнус-бека Евкурова. Окончил Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище. Служил в Ульяновске в звании капитана Вооружённых сил Российской Федерации и был командиром десантно-штурмовой роты из 31-й отдельной гв. десантно-штурмовой бригады ВДВ.

Хамхоев был тяжело ранен 19 мая 2022 года во время нападения в районе Северодонецка в ходе вторжения России на Украину. По информации российской стороны, отказавшись от эвакуации, Хамхоев погиб в ночь на 21 мая 2022 года.

Похоронен в Ингушетии.

27 июня 2022 года гвардии капитану Адаму Хамхоеву было посмертно присвоено звание Герой Российской Федерации.





Адам Баширович Дошаклаев

Адам Баширович Дошаклаев - сержант полиции.

(род. 1998 г., с.Троицкое.)

За мужество и отвату, проявленные при исполнении служебного долга, сержант полиции Адам Дошаклаев удостоен ордена Мужества (посмертно).

Дошаклаев Адам Баширович, старший сержант полиции, боецу ОМОН Управления Росгвардии по Республике Ингушетия.

Адам Дошаклаев — серебряный призер первенства России по тяжелой атлетике.

— Адам был настоящим другом, готовым в любое время прийти на помощь, — сказал командир ОМОН «Беркут-Юг» полковник полиции Ваха Костоев. — Его отличали мужество, честь и достоинство.

Ибрагим Магомедович Патиев

Ибрагим Магомедович Патиев — старший сержант полиции (род. 1999 г., с.Куртат.)

«Руководство характеризует Ибрагима, как смелого и ответственного бойца Росгвардии. Он вместе с тысячами военнослужащих из других регионов России встал на защиту интересов своей Родины, выполняя сложные и опасные задачи, проявил героизм и мужество в деле служения нашему Отечеству».

В Пригородном районе, в с. Куртат улица, на которой жил Ибрагим Патиев, будет переименована в честь Ибрагима Патиева, погибшего в ходе СВО.

Ибрагим удостоен звания Героя России — за мужество и героизм.





Ибрагим Исропилович Чапанов

Чапанов Ибрагим Исропилович

(род. 26 мая 1999 г., с. Верхние Ачалуки)

Ибрагим Чапанов служил в разведке и проходил службу в 150-й мотострелковой дивизии в Новочеркасске. 4 марта 2022 г. вертолёт, в котором находился Ибрагим, был сбит. Некоторое время о судьбе Ибрагима ничего не было известно. В скором времени стало известно, что он героически погиб в 2022 году в городе Волноваха Донецкой Народной Республики.

При двустороннем обмене с украинской стороной пленными и погибшими тело И. Чапанова было передано российской стороне.

За мужество и отвату, проявленные при исполнении служебного долга был удостоен ордена Мужества (посмертно).

Арсамаков Сослан Абуевич

Арсамаков Сослан Абуевич — сержант полиции

(род. 1986г., г. Малгобек.)

Сослан Арсамаков, был убит 26 февраля 2022 году, на въезде в Мариуполь. Погибший служил в 102-м мотострелковом полку, дислоцирующемся в Новочеркасске Ростовской области.

Он пожертвовал собой ради жизни мирных людей. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга был удостоен Ордена Мужества (посмертно).





Джамарз Мусаевич Яндиев

Джамарз Мусаевич Яндиев — младший сержант полиции.

(род. 1996 г., с. Инарки Малгобекский район.) - погиб при исполнении служебного долга. Герой России Джамарз Яндиев был достойным, самоотверженным и отважным человеком.

Джамарз Яндиев служил в 102-м мотострелковом полку, дислоцирующемся в городе Новочеркасске Ростовской области. Погиб в феврале 2022 года в Мариуполе ДНР в ходе специальной военной операции.

Он стал настоящим боевым товарищем для сотрудников отряда, проявил мужество и самоотверженность в сложной ситуации. Память о его подвиге навсегда останется в наших сердцах, и будет примером для подрастающего поколения.

За мужество и отвату, проявленные при исполнении служебного долга был удостоен ордена Мужества (посмертно).

Расул Евлоев

Расул Евлоев - старший сержант

Расчет орудия под командованием старшего сержанта Расула Евлоева выполнял задачу по огневой поддержке российских подразделений, удерживающих освобожденный от украинских националистов населенный пункт.

Точный огонь сержанта Евлоева сковал наступление ВСУ 3. 10. 2022, 06:07

Смелость и решительность — главные помощники старшего сержанта Расула Евлоева. Противник, стремясь вернуть контроль над поселком, пытался прорвать нашу оборону. Ведя точный огонь по позициям боевиков, российский военнослужащий сковал наступление диверсантов, заставив противника обратиться в бегство.

За мужество и отвату, проявленные при исполнении служебного долга был удостоен ордена Мужества.



Символ СВО

